

DOI <https://doi.org/10.32837/chc.v0i38.372>

**Кучерявенко Вікторія Сергіївна,**

аспірант кафедри цивільного права

Національного університету «Одеська юридична академія»

## РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КРУГЛОГО СТОЛУ «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В УМОВАХ ОНОВЛЕННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА»

Оновлення цивільного законодавства – виклик, який постає перед державами в контексті прагнення до уніфікації та гармонізації приватноправового регулювання. Процес оновлення законодавства передбачає визначення сфер приватноправових відносин, які потребують приведення у відповідність із світовими тенденціями розвитку приватного права, пошук найоптимальніших правових норм, а саме європейських та універсальних міжнародних документів для врегулювання необхідних сфер приватноправових відносин в державі.

Однією із сфер, яка потребує дослідження в контексті оновлення норм цивільного законодавства України є сфера правовідносин, що складаються у зв'язку з використанням інформаційних технологій. Незважаючи на те, що сьогодні відбувається бурхливий розвиток інформаційних технологій, вести мову про належне правове регулювання окресленої сфери правовідносин неможливо. Необхідність належного врегулювання цих новітніх відносин зумовлено потребами інформаційного суспільства, зростанням питомої ваги юридичної активності у ІТ-сфері, необхідністю забезпечення інформаційної безпеки у різних галузях громадського життя.

Маючи на меті піддати науковому обговоренню питання відносно визначення проблемних аспектів та перспектив щодо правового регулювання відносин, що складаються у ІТ-сфері в умовах оновлення цивільно-правового регулювання, кафедрою цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія» було організовано та 13 червня 2020 року проведено Всеукраїнський круглий стіл.

Під головуванням модератора доктора юридичних наук, професора, член-кореспондента НАПрН України, Заслуженого діяча науки і техніки України, завідуючого кафедрою цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія» Харитонова Євгена Олеговича учасники заходу взяли участь в обговоренні загальних тенденцій розвитку ІТ-сфери та стану її правового регулювання, існуючих нагальних питань щодо охорони та захисту прав інтелектуальної власності в ІТ, питання правового статусу електронних сервісів, правового режиму індустріальних даних, врегулювання правовідносин в сфері електронної комерції, інформаційної безпеки та захисту інформації в системах, відповідальності за порушення законодавства у сфері ІТ та ряду інших питань, необхідність дослідження яких обумовлена викликами розвитку ІТ-сфери.

Під час проведення круглого столу також відбулася презентація монографії за редакцією д.ю.н., проф. Харитонова Є.О., д.ю.н., проф. Харитонові О.І. «Рекодифікація цивільного законодавства в умовах євроінтеграційних процесів», в якій досліджуються шляхи та способи оновлення цивільного законодавства України, аналізуються проблеми удосконалення Цивільного кодексу України та висловлено погляди щодо перспективи рекодифікації Кодексу та її можливий вплив на систему регулювання деяких цивільних та суміжних з цивільними груп відносин.

Результатом проведення Всеукраїнського круглого столу стала публікація збірки матеріалів доповідей учасників наукового заходу.

Подані матеріали круглого столу та монографія будуть корисними усім, хто цікавиться проблемами і перспективами розвитку вітчизняного цивільного законодавства.